

2026年2月
农历乙巳年十二月二十
星期六

7

中共乐山市委机关报
乐山市融媒体中心(乐山日报社)出版
今日4版 总第12925期

社长:胡永 总编辑:吴在勇

国内统一连续出版物号:CN 51-0011

邮发代号:61-53

存款就到
四川农商银行
全城7000万客户共同的选择
点多面广
存取便捷
收益实惠
20万元起 额度有限
客服热线: (028) 96633 官方网站: www.sccrcu.com

乐山城区天气: 白天到晚上阴有小雨 风向: 北风1级 气温: 7°C-13°C

省政协十三届四次会议闭幕

王晓晖施小琳于立军出席 田向利主持并讲话

何树平当选为省政协副主席

·

中国人民政治协商会议四川省第十三届委员会第四次会议圆满完成各项议程,于2月6日下午在成都闭幕。

·

省政协主席田向利主持闭幕会并讲话。闭幕会的执行主席是:田向利、钟勉、杜和平、欧阳泽华、刘成鸣、杨丹、谢商华、刘旭光、许唯临、何树平、马波。

·

中共四川省委书记、省人大常委会主任王晓晖,中共四川省委副书记、省长施小琳,中共四川省副省长、政法委书记于立军应邀出席闭幕会并在主席台就座。

·

在闭幕会前举行的第三次全体会议上,何树平当选为省政协副主席,王毅等20人当选为政协四川省第十三届委员会常务委员。

·

闭幕会应出席委员880人,实到829人,符合规定人数。

闭幕会审议通过了政协四川省第十三届委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协四川省第十三届委员会第四次会议关于十三届三次会议以来提案工作情况报告的决议、政协四川省第十三届委员会提案委员会关于十三届四次会议提案审查情况的报告、政协四川省第十三届委员会第四次会议政治决议。

田向利表示,今年是“十五五”开局之年。省委对四川“十五五”发展作出了总体部署,鲜明提出加快打造国家战略腹地重点支撑区、加快打造国家区域发展“第四极”的目标任务。人民政协舞台广阔、大有可为。全省政协各级组织和广大政协委员要坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,在中共四川省委坚强领导下,坚持人民政协性质定位,坚持“四心、一率”总体工作要

求,充分发挥专门协商机构作用,扛牢新使命,聚力向实干,扎实做好“四个凝聚”工作,不断提高服务中心大局贡献率,在新时代新征程干出人民政协的新样子。

田向利表示,要坚持政治为先,毫不动摇坚持中国共产党对政协工作的全面领导,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,当好新时代治蜀兴川事业的推动者、实干家、宣传员,在思想政治引领上展现政协新担当。要坚持实干为要,聚焦打造新时代推动西部大开发重要引擎、提升成渝地区双城经济圈发展能级、增强国家战略腹地支撑功能三大战略使命,锚定“十五五”良好开局,紧扣省委“四化同

步、城乡融合、五区共兴”发展战略实施,围绕扩内需稳增长、抓科技兴产业、强统筹促共兴等重要部署落实,持续深化同心共建现代化四川专项行动,扎实开展“我为经济大省挑大梁献一策”活动,在服务中心大局上作出政协新贡献。要坚持民生为大,树立和践行正确政绩观,深入开展委员履职“服务为民”活动,优化转化实行“有事来协商”平台,紧盯就业增收、“一老一小”、教育医疗、住房保障等民生关切,提出提案,反映社情民意信息,开展协商,在增进人民福祉上彰显政协新作为。要坚持团结为重,发挥大团结大联合优势,积极促进政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系和谐,做深做实同

政协组织委员、委员联系界别、界别引领群众的工作,在凝聚人心力量上交出政协新答卷。广大政协委员要深入贯彻落实习近平总书记关于“懂政协、会协商、善议政、守纪律、讲规矩、重品行”的重要要求,在本职岗位上建功立业,在政协履职中发光发热,以实干实绩展现新时代政协人的新风采,为奋力谱写中国式现代化四川新篇章作出新的更大贡献。

应邀出席闭幕会并在主席台就座的还有:中共四川省委、省人大常委会、省政府、省法院、省检察院及驻川部队领导同志,部分四川省全国政协委员,省十三届人大常委会副主任,十二届省政协主席、副主席,本届内退出现职的省级领导同志。(据川观新闻)

乐山市代表团举行全体会议 审议省检察院工作报告 卢军赵迎春陈强参加

·

本报讯(记者 宋瑞琦)2月6日上午,省十四届人大五次会议乐山市代表团在驻地举行全体会议,审议省检察院工作报告,继续酝酿相关草案。

·

市委书记、代表团团长卢军参加审议并发言,市委副书记、市长、副市长赵迎春参加审议,市人大常委会主任、副市长陈强主持。

·

根据大会秘书处安排,省检察院有关同志到会听取审议意见。

卢军在发言时说,省检察院工作报告政治立场鲜明、为民情怀浓厚、数据案例翔实,是一个弘扬法治精神、守护公平正义、回应群众关切、展现担当作为的好报告,完全赞同。过去一年,省检察院忠实履行宪法法律赋予的职责,大局意识强、服务发展卓有成效,履责意识强、维护稳定坚决有力,为民意识强、增进福祉用心用情,创新意识强、检察监督精准高效。下一步,我们将认真贯彻党中央和省委决策部署,全力支持检察机关依法履行法律监督职责,真正把省检察院的关心和支持和政策优势转化为乐山的发展胜势,加快建设更高水平的平安乐山、法治乐山。

代表们在审议时踊跃发言,一致表示赞成省检察院工作报告。大家认为,报告深入贯彻习近平法治思想,紧盯四川发展实际,总结成绩实事求是,分析问题深刻透彻,部署任务目标明确,是有政治高度、思想深度、法治力度、民生温度的好报告。刘群、宋小兵、王帮华、姜希猛、冯晶、张宁、万荣华、赵欣、孙爱民、李红、陶成等,还围绕检察机关护航高质量发展、持续筑牢反诈安全防线、保障劳动者合法权益、预防和治理未成年人违法犯罪、公民个人信息保护、加强基层普法宣传等提出意见和建议。

本报记者(记者 宋瑞琦)2月6日下午,省十四届人大五次会议乐山市代表团在驻地举行全体会议,继续审议审查各项报告和“十五五”规划纲要,酝酿相关草案。

市委书记、代表团团长卢军参加审议,市委副书记、市长、副市长赵迎春主持,市人大常委会主任、副市长陈强参加审议。

省检察院党组副书记、常务副检察长张树壮列席会议。根据大会秘书处安排,财政厅副厅长刘英浩,省人大常委会机关、省法院、省检察院、省发展改革委、财政厅有关同志到会听取审议审查意见。

审议审查中,代表们深入思考、踊跃发言。大家一致认为,各项报告和“十五五”规划纲要全面贯彻党中央大政方针和省委决策部署,总结工作实事求是,目标任务科学合理,政策措施务实有力,完全赞同。

代表们纷纷表示,将紧密围绕省委赋予乐山的“三大使命任务”,聚焦加快提升区域中心城市能级、增强乐山综合承载能力、构建“241”现代工业产业体系、实施“124”文旅发展思路等重点工作,积极投身高质量发展实践,在推动“十五五”开好局起好步中展现新担当、作出新贡献。

李清、李财燕、袁云、李英、陈雪梅、刘群、乔进双梅、刘华东、谭伟、缪俊、伍仕军等,还就深化川渝司法行政协作、加快打造“乐山味道”产业集群、推动医药产业高质量发展、推进传统产业升级、完善文旅产业金融支持机制、探索共建飞地园区、加强非遗传承保护、促进养老服务提质增效等提出意见和建议。

卢军赵迎春陈强参加

乐探1井试气点火成功! 四川省属企业首口油气探井实现重大突破

·

2月2日,四川省属油气区块首井——乐探1井点火活动在乐山市沙湾区举行。省国资委相关负责人表示,四川省属油气区块首井乐探1井成功试气点火,标志着四川省属企业在油气勘探开发领域完成了从“零的突破”到勘探“首战告捷”的关键跨越。

·

2024年8月,四川能源发展集团成

功得乐山北和洪雅两个区块的石油

天然气勘查探矿权,实现四川省属企业油气矿业权“零的突破”。乐探1井是乐山北油气区块部署的首口探井,于2024年12月26日开工,完钻井深达5652米,完成24段压裂作业,施工周期较同类项目工期缩短近半年。

面对区块复杂的地质条件,项目团队创新构建“过程管理+技术监督+专家指导”一体化管控模式,深化校企合作,引入全球先进旋转地质导向技术,创新应用“定向限流射孔”“全域支撑”等关键工艺,成功实现油气低品位资源区勘探突破。

乐探1井充分验证了省属企业在天然气自主勘探领域的管理能力和技术实力,其成功点火将推动四川加快打造国家天然气(页岩气)千亿立方米级产能基地,促进天然气与水电、新能源互补联动,实现开发与生态保护协调发

展。目前,四川能源发展集团已控股或参股5个区块,覆盖面积2253平方公里,预估资源总量4042亿立方米,在综合能源领域形成强劲发展动能。未来,四川能源发展集团将持续深耕油气勘探开发领域,加快后续区块规模化开发,培育能源领域新质生产力,为四川建设清洁能源强省、保障国家能源安全注入新的动能。

(据川观新闻)

峨眉山下暖意浓 300余名环卫工人同吃团圆饭

·

本报讯(李应林 刘芹 记者 杨心梅 文/图)2月4日,峨眉山景区管委会在峨眉山市绥山镇顺河村举办了一场温馨的团圆饭,全山300余名环卫工人团聚一堂,共同迎接新春佳节的到来。

·

活动现场洋溢着新春的欢愉与相聚的暖意。烧排骨、甜烧白、回锅肉、香碗、酥肉汤……随着12道精心烹制的菜肴陆续上桌,大家品尝着可口饭菜,举杯相互祝福。

·

“我在峨眉山环卫所工作了一年多,

·

平时工作虽然辛苦,但很有意义。”景区高山区环卫工人袁梓琦笑着说道,“今天能来参加这个团圆会,特别开心。”

·

除了丰盛的佳肴,现场还准备了文艺表演。精彩纷呈的节目为团圆饭注入了更多欢声笑语,也让忙碌了一整年的环卫工人们倍感温馨,一年来的奔波与劳累,此刻都融为了团圆的幸福。

·

一顿团圆饭,暖胃更暖心。环卫工人们纷纷表示,将会一如既往地坚守岗位、尽职尽责,用心呵护峨眉风光,擦亮景区名片。

·

据了解,此次团圆饭也正式拉开了“年味里的峨眉山”系列活动的序幕。春节期间,峨眉山景区还将推出多项特色



活动,与游客一起欢度喜庆祥和的中国年,让美景与温情在峨眉山水间共生共暖。

烟火嘉州城 过年到乐山

开局就是决战 起步就要冲刺

金口河区人民医院 提标扩能项目加快建设

连日来,金口河区人民医院提标扩能项目建设现场一派繁忙景象,全体建设者们奋勇争先、埋头苦干,用汗水为新春添彩,以攻坚向民生献礼。目前,项目总体进度已超90%,正朝着今年5月全面竣工的目标全速冲刺。

当下,该项目已全面迈入精细装修与整体提升的收尾关键阶段,室内外施工同步发力、有序衔接、高效推进。室内施工现场,各楼层诊室、病房的精装修工作全面铺开,墙面、地面、天花板的施工作业稳步推进;医疗专项工程与机电安装工作穿插进行,管线敷设规范有序,设备调试紧张高效,全方位筑牢医院投用的硬件根基,确保后续医疗服务顺畅开展。室外,景观绿化工程同步推进,草木栽植错落有致,园路铺设稳步推进,让群众未来就医更具舒适感。

“目前,项目团队正以精细化管理推进各项工作,严格落实医疗功能适配、洁净度控制、材料环保达标及细部节点验收等核心要求。”金口河区人民医院提标扩能生产经理陈忠华介绍,团队充分结合临床医疗流程与医患实际使用需求,持续优化空间布局与功能配置,确保项目建设完全符合医院建设规范与实际运营标准,切实把医疗工程建品质、建出实效。

项目建设蹄疾步稳,投用筹备同步谋划。“金口河区人民医院提标扩能项目建成后,将进一步完善全区诊疗体系、提升医疗服务能力,优化就医流程、改善就医环境,让群众在家门口就能享受到更优质、更便捷、更安全的医疗服务。”金口河区人民医院院长陈科帆表示,下一步,医院将密切配合项目建设进度,提前谋划项目投用各项筹备工作,确保项目早日落地见效。(据微金口河)